



ВЕСТИ Восточка

11
сентября
2014 года

№ 8 (77)

ИЗДАЕТСЯ
С 28 ЯНВАРЯ
2008 ГОДА

Общественно-политическая газета Востокского городского поселения

Адрес сайта: www.vestivostoka.ru

E-mail: Vedyakina@yandex.ru

АНОНСЫ НОМЕРА

"Наши дела во дворе - налицо. Перечислять, кто что делал - не имеет смысла, все помогали чем могли, молодцы. Недаром у нас во дворе в день бывает по 100 детей с родителями, и востокчане знают сами, все видели и всем нравится. Конечно же, хотелось бы, чтобы в каждом дворе было такое".

Стр. **4**

Как бы ни сложилась жизнь, как бы ни разбросала, но каждый хранит в душе то место и ту школу, куда он пришел перво-классником и впервые услышал школьный звонок, прошел путь он наивного ученика начальной школы до выпускника, узнал радость успехов и огорчение неудач.

Стр. **5**

Участковая больница. У востокчан по-прежнему много вопросов к ней. Что меняется? Есть ли надежды на перемены к лучшему? В рубрике "Здравоохранение" мы постараемся ответить на эти очень важные вопросы и проконсультировать вас.

Стр. **6**

В России проводится очередная реформа пенсионной системы. О том, чего следует ожидать будущим пенсионерам и какие меры по формированию пенсии предпринять, мы беседуем с начальником управления Пенсионного фонда РФ по Красноармейскому району Еленой Жеребецкой.

Стр. **7**



РУБРИКА

23 августа врио губернатора Приморья Владимир Миклушевский посетил Восток - самый северный поселок Красноармейского района. Обещание приехать он дал ранее, на заседании в райцентре.

Лицом к Востоку обратился врио губернатора Приморья

Миклушевского ждали в полдень, но его задержали дела в Пожарском районе. Поэтому первой прибыла на АН-2 вице-губернатор Татьяна Заболотная, курирующая район. Местный аэродром, уже давно не эксплуатируемый, но поддерживаемый в приличном состоянии, с честью справился со своими обязанностями. Это хорошо ложится в контекст

возрождения малой авиации. Востокчане с надеждой ждут, когда они смогут тратить на дорогу до Владивостока не 14 часов, как сейчас на автобусе, а гораздо меньше. Тем более, что проект дотационный, ценник предполагается идентичный автотранспорту (остальное будет компенсироваться из бюджета), а приобретение первых "бортов" обнадеживает. Еще бы активность предприятия - "Пластунавиа", которое нас

будет обслуживать, а то за все время его представители так и не побывали на Востоке. То, что куратор района прибыла раньше, пошло на пользу. Татьяна Заболотная, отвечающая за образование и культуру, посетила местную школу и детский сад (как знать, получилось бы так в присутствии губернатора). Увиденным осталась довольна. В школе ее заинтересовал давно используемый подвижный

метод обучения по Дубинину. Это когда школьники на уроках сидят не за привычными партами, а "грызут гранит наук", стоя за специальным бюро. Внедренный еще в 90-х, проект, в отличие от многих других школ, здесь прижился. В школе таким методом работают два класса первоклассников из трех. В этом году школа, к имеющимся 450, приняла 66 новых учеников, и вот-вот должно поступить новое

современное оборудование в "стоячие" классы. Детский сад тоже нашел чем удивить - к новому учебному году здесь с фантазией украсили двор, приобрели новые модули для средних групп. Рассчитанный на 250 мест детсад нашел возможности принимать на 28 ребят больше, проблема с очередью практически решена.

(Окончание на стр. 3)

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГОРНЯКИ-РУДНИЧАНЕ!

Сердечно поздравляем вас
с профессиональным праздником -

Днем шахтера!

День горняка - твой день! Ура!
Мы любим все тебя, шахтер!
Даешь ты уголь на-гора,
Руду выводишь на простор.
Не на войне идет твой бой
(да будет проклята она) -
Когда спускаешься в забой,
Тобой гордится вся страна.
Несешь в дома тепло и свет
Из пустоты и темноты...
Живи в здоровье много лет,
Будь молод, весел, счастлив ты!

Пусть недра матушки-природы расступятся перед тобой,
уложив к ногам свои богатства, а на земле пусть тебя встречает
ясное солнышко и высокое небо, улыбки друзей и родных, удача
и любовь! Пусть годы будут долгими и счастливыми, а здоровье -
богатырским!

Геннадий ГЕРАСИМЕНКО, глава Востокского поселения,
Елена ВЕДЯЙКИНА, председатель Муниципального комитета.

Бесплатную юридическую помощь получили тысячи приморцев

Успешно реализуется закон "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края". За 6 месяцев 2014 года им воспользовались более 1,3 тысячи приморцев.

За это время адвокаты оказали свыше 1100 консультаций, помогли составить 34 документа правового характера, 70 судебных документов, 23 апелляциянные жалобы, 23 раза адвокаты края на бесплатной основе представляли интересы граждан в мировом суде и суде общей юрисдикции.

"Этот закон очень важен для приморцев, так как он помогает тем, кто не может позволить себе дорогостоящую юридическую помощь", - заметил депутат Валерий Кан. Напомним, закон "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края" был принят Законодательным Собранием в 2012 году. Бесплатную юридическую помощь оказывают юристы Адвокатской палаты Приморского края. Их труд оплачивается из краевого бюджета.

Сейчас 376 адвокатов Приморья включены в список участников государственной системы предоставления бесплатной юридической помощи. На реализацию закона в этом году выделено 6 миллионов рублей.

Адвокаты дают устные и письменные консультации, помогают составлять заявления, жалобы, ходатайства, а также представляют интересы граждан в судах и государственных органах. Юристы оказывают юридическую помощь нескольким категориям граждан. Среди них ветераны Великой Отечественной войны, Герои труда, инвалиды первой и второй групп, дети-инвалиды, сироты и дети, оставшиеся без попечительства родителей, малоимущие и недееспособные граждане, усыновители и лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей и некоторые другие. Для оказания юридической помощи адвокаты могут выезжать в отдаленные районы края.

Пресс-служба Законодательного Собрания Приморского края.

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые граждане п. Восток!

Вас обслуживает участковый уполномоченный
пункта полиции № 29 МО МВД РФ "Дальнереченский"
капитан полиции
Михаил Александрович ФТОДОСЬЕВ.

Прием населения ведется
в участковом пункте полиции
по адресу ул. Молодежная, 1-а.
Рабочий телефон 27-1-71.

Сотовый телефон
8 953 2197672.

По вопросам, находящимся
в компетенции полиции,
вы также можете
позвонить:

☎ дежурной части ОП
№ 15 МО МВД РФ
"Дальнереченский"
с. Новопокровка
8 (42359) 21-2-22;
или 02.



В Приморье заработал закон о капремонте многоквартирных домов

Согласно закону "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае", принятому Законодательным Собранием летом прошлого года, начался ремонт первых жилых домов.

Пока в программу по ремонту включены 32 дома: 3 - в селе Галенки, 2 - в Новогорьевке, 5 - в Покровке Октябрьского района, 7 - в Дальнереченске, 2 - в Лесозаводске и 1 - в Пантелеймоновке Лесозаводского городского округа, 10 - в селе Раздольном, по одному во Владивостоке и Артеме. В этих многоквартирных домах ремонту подлежат кровли, а также внутридомовые сети - электро-, тепло- и водоснабжения, канализации. У одного из домов Владивостока отремонтируют фасад.

Уже опубликована региональная программа, рассчитанная до 2043 года, и перечень многоквартирных домов Приморья, подлежащих капитальному ремонту, куда включены более 13 тысяч многоэтажек. В 2015 году запланирован капитальный ремонт 1124 домов. По каждому определен перечень работ, с учетом тех, что были проведены ранее. Вся информация доступна на сайте департамента по ЖКХ и топливным ресурсам и Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края.

Кроме того, к программе капитального ремонта многоквартирных домов подключилась госкорпорация "Фонд содействия реформированию ЖКХ", которая одобрила заявку на ремонт 77 домов в 6 муниципалитетах Приморья. Объем финансирования составит 236 миллионов рублей.

Напомним, согласно закону "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае", квитанции на оплату капремонта будут приходить приморцам уже с октября 2014 года. При этом законодатели будут контролировать его исполнение - депутаты Алексей Козицкий и Петр Журавлев входят в попечительский совет Фонда капитального ремонта.

"Наша задача - сделать так, чтобы закон о капремонте был максимально приближен к населению, упростить процедуру сбора документов, потому что сейчас больше вопросов у населения, чем ответов. Закон "живой", рабочий, думаю, мы еще не раз будем к нему возвращаться, учитывать опыт других регионов", - сказал депутат Алексей Козицкий.

Сейчас сформирована вся нормативная база по новому закону, создан региональный

оператор (фонд), определен минимальный размер взносов за капитальный ремонт - 6 рублей 57 копеек за квадратный метр. Тариф устанавливается раз в три года. Для льготных категорий граждан предусмотрена субсидия.

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края будет аккумулировать средства собственников жилья. Он выступит заказчиком работ, будет определять подрядчиков и следить за качеством ремонта. Схема финансирования капитального ремонта такова: 20 процентов будут оплачивать собственники жилья, 40 процентов - муниципальный бюджет и еще 40 процентов добавит край.

По решению собственников жилья средства на капремонт можно аккумулировать на специальном счете либо на счете регионального оператора. Если собственники выбрали распорядителем своих средств регионального оператора (Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края), он будет полностью отвечать за проведение работ. При этом, в случае нехватки средств на счете жильцы могут рассчитывать на дополнительное финансирование из краевого или федерального бюджетов, привлечение кредитных ресурсов. Фонд капитального ремонта полностью отвечает за качество работ, для этого в его структуре создан отдел технического надзора. Принимать работу будет специальная комиссия, в состав которой войдут не только представители Фонда и муниципалитета, но и собственники жилья. Ознакомится со сроками и видом работ по каждому дому можно на сайте регионального оператора (fkr25.ru). До конца года отделения Фонда капитального ремонта будут созданы в отдаленных районах края.

Если собственники жилья остановили свой выбор на специальном счете, то они лишаются поддержки из бюджетов. В этом случае жильцы всю организацию работ по капремонту осуществляют самостоятельно: заключают договоры подряда, контролируют качество материалов и качество работ, занимают приемкой работ, выставляют платежные поручения.

Пресс-служба Законодательного Собрания Приморского края.

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Только вот нет никакого финансирования из района на ремонт и капремонт, на оборудование. Если помощь и есть, то только от градообразующих предприятий и родителей. Еще один момент - компенсация родительской оплаты за детсад, о чем в ДК рассказала заведующая Елена Пинчук. Она начисляется из расчета оплаты в 891 рубль, хотя многие считали, что компенсировать будут из реального размера. Но, как известно, размер оплаты разнится по муниципалитетам. Губернатор обещал разобраться, но отметил, что "некоторые задрали оплату в 2,5 раза и хотят за это денег. Таких средств у нас нет".

По изменившемуся плану Владимир Миклушевский должен был прилететь к 15 часам. До последнего не все верили, что он посетит поселок (а были и те, кто по принципу "ОБС" утверждал, что его так и не было). Но давайте посмотрим на это иначе. В Приморье 675 населенных пунктов. Чтобы побывать в каждом, Миклушевскому потребовалось бы около трех лет - при условии, что ездил бы он только в рабочие дни. Так что сам факт появления губернатора у нас - уже позитив. Значит, чего-то мы стоим, значит, мы ему интересны. И очень бы хотелось, чтобы не повторилась история с его предшественником, которого востокчане хорошо знают по той же крыше ДК.

Несмотря на субботу, люди собрались в ДК "Металлург" и... ждали еще час. Но вот вертолет из Красного Яра, за штурвалом которого сидел сам глава региона, совершил посадку у профлактория, и, еще не успели преступить вращать лопасти винтов, губернатор подъехал к ДК. Это была, пожалуй, самая "народная" встреча. Во-первых, губернатор приехал лишь в сопровождении председателя ассоциации горнопромышленников Приморья Алексея Авершина (кстати, журналиста по образованию), во-вторых, формат встречи позволял востокчанам обратиться с наиболее важными вопросами напрямую к первому лицу. Проблемы - они везде одни. Медицина, ЖКХ, дороги, пенсионеры-ветераны... По медицине Владимир Миклушевский подчеркнул, что "проблема инерционная, требующая решения" и даже отметил, что участковая больница требует внимания, но и местным властям надо этим заниматься, искать кадры. С предложением пересмотреть систему оплаты труда в школе высказалась директор Тамара Курзина. Как известно, есть основная и стимулирующая оплата по бюджетникам. Директор предложила поднять основную, но губернатор не согласился: "По зарплате определит директор учреждения. Субсидию мы вам отдали, утверждайте коллективом оклады и премиальный фонд сами".

Коротко обозначим еще ряд важных вопросов. Так, по качеству связи предполагается проведение оптоволоконки, но к 2018 году. Владимир Миклушевский сказал, что возможность пересмотреть график есть. На другое обращение по "детям войны", пояснил, что закон должен быть принят на федеральном уровне и уже рассматривается в Госдуме. Виталий Иванович Макулов обратился с темой аренды леса. "Аренда распределена, но если найдем - поможем", - ответил губернатор.

Были и нестандартные обращения. Например, люди жаловались на действия сотрудников полиции по известному делу об убийстве. Губернатор, отметив, что он не может прямо контролировать полицию, тем не менее, заявления принял и обещал разобраться по двум случаям - в качестве сопредседателя комиссии по работе правоохранительных органов. Другой



Лицом к Востоку

обратился врио губернатора Приморья



вопрос касался положения беженцев из Украины. В Восток приехали уже четверо, ждут еще двоих. Это те, кто приехал к родственникам. В скобках заметим, что район примет 30 человек официально. Люди жаловались на волокиту со стороны районной ФМС, мелкие придирки чиновников, затянувшееся дело с получением статуса. Было поручено заняться этим вопросом Татьяне Заболотной, при этом губернатор заверил, что вопрос будет решен оперативно.

Встреча проходила чуть более часа. Прямых обещаний Владимир Миклушевский не давал, компетентные вопросы брал на заметку и отвечал по существу. Но главный вопрос поселка - судьба предприятий и людей - требовал детального обсуждения. Поэтому сразу из ДК - на Приморскую обогатительную фабрику, вырабатывающую вольфрамный концентрат. Горно-металлургическая отрасль заметно интересует губернатора. Так получилось, что это уже второй, после Евгения Наздратенко, руководитель региона, причастный к горнорудной промышленности, и очень бы хотелось видеть в этом плюсы. На фабрике он познакомился с процессом

работы, получил консультации замдиректора по производству Салавата Юлдашбаева, а затем предложил продолжить разговор в управлении комбината.

Ранее, на обращение по поводу заградительных пошлин, Владимир Миклушевский сказал буквально следующее: "Руководство Приморского ГОКа пишет упорно мне письма уже два года: давайте обратимся в правительство... Позиция правительства, которую я полностью разделяю, состоит в том, что мы должны глубоко переработать здесь. Я не говорю о том, чтобы вольфрам производить, это дорогостоящий процесс. Но балансировать на грани убыточности и пытаться объяснить мне, что вопросы по пошлинам надо с правительством решать - это не ко мне. Ко мне вот с чем: у вас есть не одно месторождение вольфрама. Мы создали ассоциацию горнопромышленников. Для чего? Чтобы эта общественная организация, объединяющая все горнопромышленные предприятия края, помогла договориться. Предприятие по вольфраму должно быть одно, несколько собственников, несколько месторождений, а металлургия должна быть одна. Я хочу, чтобы мы с вами настроились на деловой лад, сумели трезво оценить, что

вот это нам по силам и это мы будем делать. Давайте будем рационально рассуждать о том, что нам нужно сделать".

Именно такой, рациональный разговор и прошел в кабинете гендиректора Приморского ГОКа Владимира Шагуйко. Шагуйко рассказал об инвестициях в производство и инфраструктуру и обозначил проблемы предприятия. Это разработка месторождения Скрытое и скудная аренда по лесу. За все десять лет, что предприятие занимается добычей и переработкой леса, его расчетная аренда - 45 тыс. кубометров - не увеличилась несмотря на постоянное участие в конкурсах ни на куб, да и само качество леса оставляет желать лучшего. При этом вывозится на дрова до 40% от добываемого объема, в то время, когда большинство лесовиков просто закупают дрова, и используется в качестве экономичного топлива для трех котельных, в том числе поселковой. В диверсификацию производства вложено более 600 млн руб., наличествует вся номенклатура, так что есть перспективы. География поселка такова, что его окружает орехо-промысловая зона, в которой, пока комбинат не взял в аренду 90 тыс. га, творился хищнический беспредел. А теперь,

неся затраты до 6 млн руб. в год на охрану, предприятие сохраняет уникальный кедровник, имея, при урожае ореха, еще какие-то доходы. Так, в этом году шушки много, и планируется заработать на орехах до 50 млн руб. Губернатор, сославшись на безобразную работу профильного департамента, допустил возможность исправления ситуации по аренде.

Наконец, месторождение Скрытое, что в Дальнереченском районе. С докладом по нему выступил главный маркшейдер Ибрагим Бакаев. Не на пальцах, а на карте, чертежах и схемах, он рассказал о месторождении Восток-2 и Скрытое, обозначил проблемы. По расчетам, Восток-2 может эксплуатироваться еще десять лет, оставшийся объем месторождения порядка 2 млн т. Параллельно с этим комбинат займется Скрытым. Есть проблемы: дорожное плечо в 280 км, энергетика, дорога, а также некоторые формальности с документами. По перевозке проблема решается частичным обогащением на месте, после первичного обогащения до 70% объема будет оставаться в "хвостах". Нужно строительство ЛЭП, и это не частная проблема комбината, а общая для горно-

рудных предприятий, желающих заняться разработкой других металлов на территории района (а желающие есть). Нужны объезды вокруг четырех населенных пунктов, что тоже требует средств. Предположительно, затраты предприятия окупятся через десять лет, но это при условии стабильности, а вот с этим не все просто. В целом же разработка Скрытого рассчитана на 40 лет.

Было очень заметно, что доклад заинтересовал и "просветил" Миклушевского. Он несколько раз подходил к картам, задавал детальные вопросы, проявляя при этом компетентность металлурга. Общий язык, как показалось участникам совещания, был найден не только в терминах, но и в целом. Такое впечатление, что проблемы восточкан стали ему понятнее и ближе, чем ранее. И неудивительно: за все время руководства это была первая личная встреча с представителями ГОКа. Время поджимало, нужно было вылететь обратно не позже 18 часов, но грамотно составленная беседа позволила уложиться за эти полчаса. Напоследок Владимир Миклушевский заявил, что в ближайшее время планирует организовать конференцию по данным вопросам с участием всех заинтересованных сторон. Осталось ждать результатов.

Ждать пришлось недолго, во всяком случае, по тем темам, которые озвучили в предварительном разговоре руководители местной власти. Уже во вторник (губернатор прилетел в субботу) позвонила помощник вице-губернатора Павла Серебрякова и попросила направить информацию по больнице. Выделены средства на ремонт ДК "Металлург" в рамках краевой программы. К чести нашей администрации, она пропорционально поделилась с коллегами из Рошино, также подавшими заявку. Средства планируется использовать на ремонт фасада. Состоялась встреча первого заместителя гендиректора ГРК "АИР" Владимира Шепеты с вице-губернаторами Павлом Серебряковым, Татьяной Заболотной и директором департамента спорта Жаном Кузнецовым, результатом которой стало выделение поселку современной многофункциональной открытой спортивной площадки, которая может использоваться под футбол, волейбол, баскетбол и хоккей. Комплекс установят на территории школы № 31.

Понятно, что другие вопросы, требующие нормативно-правового решения, за неделю не могут измениться. Но то, что подвижки пошли - факт. Работаем.

Михаил ФИЛАТОВ.
Фото автора.

ЕСТЬ ТАКИЕ ЛЮДИ!

На просьбу о благоустройстве откликается большинство жильцов. Начну по порядку. В нашем доме живет отзывчивый, порядочный народ, почти каждый принимал участие в преображении дома, двора, чтобы жить красиво и достойно. Выходят семьями с детьми, участвуют в субботниках, проводим вместе праздники. Хочу назвать прямо всех пофамильно: Боровик Виталий, Светлана, Настя; Сальниковы Анатолий, Марина, Максим; Сабановы Юрий, Нина; Палестиновы Валерий, Елена, Егор; Брюхановы Екатерина, Данил; Головченко Сергей, Ирина, Валера, Ксюша; Утенины Наталья, Василий; Павловы Татьяна, Алексей; Доменюк Виктор, Галина, Алена, Николай; Петровы Валентина, Ольга; Ильины Анна, Евгений; Климовы Лариса, Денис; Елагин Дима. Также огромная благодарность Черноусову Диме, Палаткину Юрию, Долгушевой Ирине, Мясникову Юрию, Лысенко Вере, Гурьяновой Ирине, Франтишиной Марине, Новоселовой Тамаре, Галюку Александру, Кузьминой Светлане, Микову Максиму, Романовской Елене, Ткачук Сергею, Гайдамака Наталье, Городову Жене, Чухаревой Нине, Видиной Марии, Елифанцеву Саше, Гурьянову Вадиму, Постолю Алексею, Тучиновой Елене, Сурковой Ольге, Чернышову Георгию, Заводскову Владимиру, Кулунзиге Наталье, Карнауховой Вере, Песоцкому Юрию, Улисковой Ирине, Кривелеву Александру. Вот такой большой список людей моего дома! Но и большое спасибо за помощь людям из других домов за помощь: Кокориной Юле, Емельяновой Елене, Демяшкиной Людмиле Романовне, Рудковской Лидии Васильевне. Все эти люди, как говорится, костяк моего дома, те, к кому я могу обратиться, и мне всегда помогут, по возможности не откажут, поддержат морально и посоветуют добрым словом.

Наши дела во дворе - налицо. Перечислять, кто что делал - не имеет смысла, все помогли чем могли, молодцы. Недаром у нас во дворе в день бывает по 100 детей с родителями, и востокчане знают сами, все видели и всем нравится. Конечно же, хотелось бы, чтобы в каждом дворе было такое изобилие и уют для отдыха детям, ведь вся наша жизнь построена ради детей и для них.

Также хочу сказать огромное спасибо родителям нашего дома, воспитавшим таких развитых детей-спортсменов. У нас их много - это и в хоккее, футболе, плавании, шахматах... И просто хорошие



А у нас во дворе...

Хочу рассказать о неравнодушных жителях дома по ул. Набережной, 5 и поблагодарить всех, кто живет жизнью своего дома и двора.

дети, за которых родителям приходится не краснеть, а гордиться ими: Сурковы Сергей и Ульяна, Климов Денис, Головченко Ксюша, Боровик Настя, Романовский Арсений.

Уже выросли и повзрослели другие наши мальчики и девочки, стали примером для своих младших



сестер и братьев. Это Головченко Валера, Павлов Саша, Палестиновы Даша и Егор, Брюханов Данил, Мясников Максим. Это тоже все мои помощники в любом деле. Конечно, все зависит от воспитания. Такие ребята всегда придут на помощь, смена достойная подрастает, и мы всем домом следим за их успехами, за жизнью, достижениями.

И так как-то везет нам на хороших людей: кто ни заезжает новый - сразу вливается в нашу "семью". Вот недавно поселился у нас, как в той песне, замечательный сосед - Сальников Анатолий Анатольевич со своей семьей. И прямо попал на ремонт палубы на корабле "Варяг". Они с Виталием Боровиком перестлали всю палубу и отремонтировали ракету. В общем, пришелся людям по душе, и мы избрали его председателем дома. Это очень эрудированный, грамотный, отзывчивый человек, умеет выслушать, грамотно подсказать, и хороший семьянин. Также совсем недавно заехали к нам семьи Галюка Александра и Городова Евгения, а уже помогают по дому, двору. Хорошие новые соседи.

Я думаю: не надо стесняться делать добро, каждый может себе это позволить. И на реплики "Тебе что, больше всех надо?" я уже не реагирую, это моя личная жизнь и мне ни перед кем не стыдно. Дети многие меня по имени-отчеству знают, а это дорогого стоит. Мне приятно, что по примеру нашего дома и в других дворах появляются детские площадки - красивые, оригинальные. Обращайтесь в наш ГОК, там вам в помощи не откажут, по себе знаю. Жители дома № 5 благодарят руководство ГОКа за проявленное к нам внимание. А мы продолжаем - потихоньку соорудили новые украшения площадки: Матрешку, Машину-ралли, Чебурашку, грибочки. Есть новые планы на следующий год. Красивый таежный поселок мой, и люди живут здесь с открытой душой. Приходите в наш двор, всем будем рады!

Ольга Степановна ЛЯЖКО.
Фото Михаила ФИЛАТОВА.

СНОВА ШКОЛА!



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

1 сентября - праздник не только тех, кто учится и учит. Это всеобщий праздник, ведь все мы когда-то постигали школьные науки, были студентами профтехучилищ, техникумов или вузов.

С этого дня для каждого из нас начался путь к знаниям. Без этого дня не состоялась бы ни одна трудовая или творческая биография. Поздравляем с Днем знаний всех, кто в первый раз сядет за школьную парту или войдет в университетскую аудиторию, всех, для кого начинается очередной учебный год, и, конечно же, тех, чье высокое предназначение - быть учителем. Сегодня каждый из нас с особой теплотой вспоминает школьные годы, своих учителей. Благодаря их самоотверженному труду, беззаветной преданности любимому делу многие поколения их воспитанников, прекрасных специалистов успешно работают на предприятиях и учреждениях нашего страны.

Особые поздравления в этот день тем, кто впервые переступил порог школы. Дорогие первоклассники, пусть этот день станет для каждого из вас светлым началом счастливого, успешного пути!

Пусть новый учебный год будет ознаменован новыми успехами и достижениями в покорении вершин знания.

Желаем всем здоровья, усердия и настойчивости на этом созидательном пути. Успехов, новых знаний и новых открытий!

Геннадий ГЕРАСИМЕНКО, глава Востокского поселения,
Елена ВЕДЯЙКИНА, председатель Муниципального комитета.

Наш общий праздник

Есть день, общий для всех. Он был у каждого из нас - 1 сентября. Начало большого урока длиною в жизнь. День знаний.

Как бы ни сложилась жизнь, как бы ни разбросала, но каждый хранит в душе то место и ту школу, куда он пришел первоклассником и впервые услышал школьный звонок, прошел путь от наивного ученика начальной школы до выпускника, узнал радость успехов и огорчение неудач, где заработал первую пятерку, как получил дома за двойку, как приобрел новых друзей...

Первый сентябрьский день этого года похож на другие. Особенный он для первоклашек. 66 ребят из детского сада оставили позади беспечные годы и, будто повзрослев, шагнули на первую ступеньку лестницы, ведущей в огромный мир знаний. Прекрасная школа, в которой многие оказались впервые, учитель вместо воспитателей, новые правила и порядки. Да. Немного страшновато сначала, но - спросите первоклашек, и они ответят, что школа им так нравится, что готовы учиться хоть всю жизнь. Пока по три урока, и предметы самые простые, но уже ответственность, уже какая-то гордость перед малышами. Когда-то, в середине 60-х в начальной школе Востока-2 училось в шесть раз меньше учеников, чем сейчас в первых классах. И школа-то была не школой, а так, маленьким домиком, разделенным пополам, в одной части которого жила учительница, а во второй занимались сразу четыре класса. В это трудно поверить, и это хорошо, что поселок стал таким, какой он есть. Хорошо, что стабильно приходят новые ученики, что растет их количество в целом, что преобразуется интерьер, появляется новое современное оборудование.

Школа - срез общества. Благополучно - и в школе это заметно, даже по числу выпускников. Традиционно на линейку приходит очень много людей, и, конечно, в центре внимания первоклассники. Вот и в этот раз они приветствовали собравшихся стихами и танцами. А поддержали их будущие выпускники и Белоснежка с Гномами, победившими Лень. С приветственными словами обратились глава поселения Геннадий Герасименко и директор Тамара Курзина. Звон колокольчика - сигнал к началу учебного года. "ВВ" присоединяются к поздравлениям. Пусть новички успешно вольются в большую школьную семью, ученики постарше пополнят свой запас знаний, а выпускникам - удачной финишной прямой!

Михаил ФИЛАТОВ.
Фото автора.

АКЦИЯ

Мужеству, стойкости, доблести посвящается

2 сентября в средней школе состоялся митинг, посвященный 69-й годовщине окончания Второй мировой войны.

В митинге "Мы памяти нашей верны!" приняли участие учащиеся 5-11-х классов. Официальная дата установлена указом президента РФ 23 июля 2010 года. С тех пор по всей стране проводятся памятные мероприятия. 2 сентября - это своего рода второй День Победы России, победы на Востоке, когда японская сторона подписала акт о капитуляции.

Под музыкальное сопровождение демонстрировались слайды. Ведущие - педагоги Алена Капкаева и Елена Черноусова - напомнили ужасные цифры человеческих потерь в самой страшной из мировых войн. Прозвуча-

ли стихи в исполнении Лены Шрамко и Алексея Горбули. Нельзя было не обратиться к трагедии сегодняшних дней - событиям на Украине. Лейтмотивом митинга была мысль, что взрослые привыкли развязывать войны в своих

интересах и при этом забирать детство у тех, за кого они отвечают. Вторая мировая - это история. Пусть у нее не будет повторений.

Михаил ФИЛАТОВ.

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
"ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД
ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ"**

**Обязательное медицинское страхование
гарантия получения своевременной
и качественной медицинской помощи
на территории России**

Памятка

гражданам, застрахованным в системе ОМС

ВАЖНО!

Проверьте свой полис! Если у вас на руках полис ОМ выданный одной из трех страховых медицинских организаций:

- ООО СК "Альфа-Гарант",
- ООО СМО "Госмедстрах",
- ДВ-филиалом ООО "ВСК-Милосердие"

рекомендуем в кратчайшие сроки заменить его. Перечисленные компании в системе ОМС Приморского края в 2014 году не работают!

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации", выбор и замена страховой медицинской организации в случае ее отсутствия является обязанностью гражданина!

О ПОЛИСЕ ОМС

• Все граждане Российской Федерации должны быть застрахованы в сфере обязательного медицинского страхования (ОМС) и иметь полис ОМС.

• Полис ОМС действует на всей территории Российской Федерации, независимо от места его получения.

• Бесплатная медицинская помощь предоставляется гражданам в соответствии с Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов (утверждена постановлением Администрации Приморского края от 30.12.2013 № 510-па) при наличии полиса ОМС и документа, удостоверяющего личность.

• Вне территории страхования (то есть при выезде за пределы Приморского края) бесплатная медицинская помощь оказывается застрахованным гражданам в рамках действующей базовой программы обязательного медицинского страхования при наличии полиса ОМС и документа, удостоверяющего личность.

• Отсутствие полиса ОМС не является основанием для отказа в предоставлении экстренной медицинской помощи.

• Полисы ОМС старого образца, выданные и действовавшие до 01.05.2011, действуют до их замены на полисы единого образца или универсальные электронные карты.

О ПРАВАХ ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ

Застрахованные лица имеют право на:

• бесплатное оказание медицинской помощи при наступлении страхового случая;

• выбор страховой медицинской организации (СМО) путем подачи заявления в порядке, установленном правилами ОМС;

• замену СМО, в которой ранее был застрахован гражданин, один раз в течение календарного года не позднее 1 ноября либо чаще в случае изменения места жительства или прекращения действия договора о финансовом обеспечении ОМС, в порядке, установленном правилами ОМС, путем подачи заявления во вновь выбранную СМО;

• выбор медицинской организации из медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы ОМС в соответствии с законодательством РФ;

• выбор врача путем подачи заявления лично или через своего представителя на имя руководителя медицинской организации в соответствии с законодательством РФ;

• получение от территориального фонда ОМС, СМО и медицинских организаций достоверной информации о видах, качестве и условиях предоставления медицинской помощи;

• защиту персональных данных, необходимых для ведения персонализированного учета в сфере ОМС;

• возмещение СМО ущерба, причиненного в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением ею обязанностей по организации предоставления медицинской помощи, в соответствии с законодательством РФ;

• возмещение медицинской организацией ущерба, причиненного в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением ею обязанности по организации и оказанию медицинской помощи, в соответствии с законодательством РФ;

• защиту прав и законных интересов в сфере ОМС.

ОБ ОБЯЗАННОСТЯХ ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ

Застрахованные лица обязаны:

• предъявить полис ОМС и документ, удостоверяющий личность, при обращении за медицинской помощью, за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи;

• подать в СМО лично или через своего представителя заявление о выборе СМО в соответствии с правилами ОМС;

• уведомить СМО об изменении ФИО, места жительства и данных документа, удостоверяющего личность, в течение одного месяца со дня, когда эти изменения произошли;

• осуществить выбор СМО по новому месту жительства в течение одного месяца в случае изменения места жительства и отсутствия страховой медицинской организации, в которой ранее был застрахован гражданин.

ПО ПОЛИСУ ОМС ЗАСТРАХОВАННЫМ ЛИЦАМ ОКАЗЫВАЕТСЯ:

• первичная медико-санитарная помощь (включая профилактическую) - в поликлинике;

• скорая медицинская помощь (за исключением санитарно-авиационной эвакуации) - в поликлинике, стационаре, а также вне медицинской организации (на дому, на улице и т.п.);

• специализированная медицинская помощь (за исключением высокотехнологичной медицинской помощи в 2014 году) - в стационаре;

• диспансеризация и профилактические медицинские осмотры отдельных категорий граждан - в поликлинике.

ПЕРЕЧЕНЬ ЗАБОЛЕВАНИЙ И СОСТОЯНИЙ, ПРИ КОТОРЫХ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТСЯ БЕСПЛАТНО

• инфекционные и паразитарные болезни;
• новообразования;
• болезни эндокринной системы;
• расстройства питания и нарушения обмена веществ;
• болезни нервной системы;
• болезни крови, кроветворных органов;
• отдельные нарушения, вовлекающие иммунный механизм;

• болезни глаза и его придаточного аппарата;
• болезни уха и сосцевидного отростка;
• болезни системы кровообращения;
• болезни органов дыхания;
• болезни органов пищеварения;
• болезни мочеполовой системы;
• болезни кожи и подкожной клетчатки;
• болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани;

• травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин;
• врожденные аномалии (пороки развития);
• деформации и хромосомные нарушения;
• беременность, роды, послеродовой период и аборт;

• отдельные состояния, возникающие у детей в перинатальный период.

О ПРАВАХ ПАЦИЕНТА

Пациент имеет право на:

1. Выбор врача и выбор медицинской организации в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (с учетом согласия врача и рекомендуемой численности граждан, прикрепленных к конкретной медицинской организации*).

2. Профилактику, диагностику, лечение, медицинскую реабилитацию в медицинских организациях в условиях, соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям.

3. Получение консультаций врачей-специалистов.

4. Облегчение боли, связанной с заболеванием и (или) медицинским вмешательством, доступными методами и лекарственными препаратами.

5. Получение информации о своих правах и обязанностях, состоянии своего здоровья, выбор лиц, которым в интересах пациента может быть передана информация о состоянии его здоровья.

6. Получение лечебного питания в случае нахождения пациента на лечении в стационарных условиях.

7. Защиту сведений, составляющих врачебную тайну.

8. Отказ от медицинского вмешательства.

9. Возмещение вреда, причиненного здоровью при оказании ему медицинской помощи.

10. Допуск к нему адвоката или законного представителя для защиты своих прав.

11. Допуск к нему священнослужителя, а в случае нахождения пациента на лечении в стационарных условиях - на предоставление условий для отправления религиозных обрядов, проведение которых возможно в стационарных условиях, в том числе на предоставление отдельного помещения, если это не нарушает внутренний распорядок медицинской организации.

* Рекомендуемая численность прикрепленного населения на врачебных участках регламентирована приказом Минздрава России от 15.05.2012 № 543н "Об утверждении положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению".

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ, ЕСЛИ ВАШИ ПРАВА НАРУШЕНЫ

Если ваши права нарушены в медицинской организации в момент получения медицинской помощи, незамедлительно обращайтесь к главному врачу или его заместителю по лечебной работе, а также в свою страховую компанию (телефон страховой компании указан на полисе ОМС).

ВАЖНО!

Ваша страховая медицинская организация обязана обеспечить защиту ваших прав и законных интересов в сфере ОМС

На территории Приморского края в 2014 году работают две страховые медицинские организации:

• ООО СМО "ВОСТОЧНО-СТРАХОВОЙ АЛЬЯНС"

г. Владивосток, ул. Алтайская, 3,
тел./факс 8 (423) 245-14-30;
тел. 8 (423) 244-68-17 - круглосуточно,
www.vsal.ru

• ЗАО СГ "СПАСКИЕ ВОРОТА-М" ФИЛИАЛ ВЛАДИВОСТОКСКИЙ

г. Владивосток, ул. Пологая, 66,
тел. 8 (423) 220-89-38,
тел. 8 (423) 273-00-50 - круглосуточно,
www.svm-dv.rф

ВАЖНО!

С перечнями пунктов оформления и выдачи полисов ОМС можно ознакомиться на сайтах СМО и ГУ ТФОМС ПК.

Если вы не нашли понимания в медицинской организации или страховой компании, обращайтесь

в ГУ ТФОМС ПК:

• в отдел экспертизы качества медицинской помощи и защиты прав застрахованного населения, тел. 8 (423) 243-12-33, 240-19-58;

• в отдел организации ОМС, тел. 8 (423) 240-25-48;

в ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ:

• в отдел организации медицинской помощи взрослому населению, тел. 8 (423) 241-29-54;

• в отдел организации медицинской помощи женщинам и детям, тел. 8 (423) 241-35-37.

Прежде чем подписывать договор на оказание платных медицинских услуг, убедитесь, что предлагаемая медицинская помощь не может быть оказана бесплатно. Попросите лечащего врача разъяснить причины, по которым вам предлагают оплатить медицинскую помощь. Позвоните в свою страховую компанию и убедитесь, что предлагаемая вам медицинская помощь может быть оказана только платно.

САМИ С УСАМИ

В участковой больнице поселка начался косметический ремонт в стационарном отделении. Не дожидаясь милостей от района (там с милостями особо не торопятся), работники медицинского учреждения сами занялись приведением помещения в порядок.

Пусть ремонт и не глобальный, но привести стены в порядок тоже нужно. Шпатлевка, покраска, побелка - примерно так. Планируется, что ремонт будет проходить до конца года, за это время сумеют подремонтировать и первый этаж в приемном отделении. Администрация благодарит работников хозяйственного отделения: Хмелеву Ирину Николаевну, Лобову Екатерину Андреевну, Горовую Ксению Сергеевну, Ткачук Светлану Викторовну, Лысенко Веру Алексеевну, Яковлева Александру Валерьевича, а также заместителя по хозяйству Горовую Ирину Борисовну за хорошую работу.



Ремонт больницы своими руками

ИМЕЕМ ПРАВО

Обращение

Уважаемые жители поселка!

Согласно Конституции РФ о доступном медицинском обслуживании граждан, федеральному закону от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации" стационарная помощь, включая круглосуточный и дневной стационар, оказывается БЕСПЛАТНО.

Она включает питание, обеспечение постельным бельем, медикаментами согласно перечню, утвержденному программой здравоохранения Приморского края. Амбулаторные больные приобретают медикаменты за свой счет.

В случае возникновения вопросов вам следует обратиться к заведующему участковой больницей Сальникову Анатолию Анатольевичу или в регистратуру по тел. 8 (42359) 27-220.



В России проводится очередная реформа пенсионной системы. О том, чего следует ожидать будущим пенсионерам и какие меры по формированию пенсии предпринять, мы беседуем с начальником Управления Пенсионного фонда РФ по Красноармейскому району Еленой ЖЕРЕБЕЦКОЙ.

О судьбе будущих пенсий красноармейцев

- Елена Геннадьевна, какие предстоят изменения в связи с принятием федерального закона "О страховых пенсиях"?

- С 1 января 2015 года понятие "трудовая пенсия" из законодательства уходит и вводятся два вида пенсии: страховая и накопительная. Расчет страховой пенсии будет осуществляться по новой пенсионной формуле с применением пенсионных коэффициентов - баллов.

- А что такое пенсионные баллы?

- Каждый год оценивается в пенсионных баллах, которые начисляются исходя из суммы страховых взносов, уплаченных вашим работодателем, и зависят от размера официальной заработной платы. Количество пенсионных баллов равно отношению суммы уплаченных работодателем страховых взносов на формирование страховой пенсии по тарифу 10 или 16 процентов (зависит от выбора тарифа гражданина - формировать накопительную пенсию или нет) к сумме страховых взносов с максимальной взносооблагаемой по закону заработной платой, которые уплачиваются по тарифу 16%. Полученный результат умножается на 10. Соответственно, чем выше заработная плата, тем больше баллов.

- Обязательно ли для граждан 1967 года рождения и моложе нужно сделать выбор тарифа 10% или 16%, и зачем он нужен?

- Выбор сделать необходимо, и объяснить почему. До 1 января 2014 года страховые взносы работодателя распределялись между страховой и накопительной частью трудовой пенсии по старости, то есть накопительный компонент формировался у всех в обязательном порядке. С этого года законодательно принято решение, что пенсионные накопления должны осуществляться добровольно. Граждане, которые хотят формировать накопительную пенсию, должны сделать осознанный выбор. От этого будет зависеть расчет пенсионных баллов. Они будут определяться по-разному для тех, кто выбрал распределение пенсионных взносов работодателя на страховую (10%) и накопительную (6%) часть, и тех, кто выбрал направление всех взносов только на страховую пенсию (16%).

- От чего же будет зависеть количество заработанных пенсионных баллов?

- Во-первых, от размера получаемой заработной платы. Чем выше ее размер, тем выше значение годового пенсионного балла. Установлен максимальный пенсионный балл за год. Для граждан, у

которых формируется только страховая часть пенсии, максимальное число баллов, которые можно заработать за год, будет поэтапно увеличиваться с 7,39 в 2015 году до 10 в 2021-м. У тех же, кто выбрал формирование накопительной части пенсии, максимальное число баллов будет также поэтапно увеличиваться: с 4,62 до 6,25. При равной заработной плате годовой пенсионный балл всегда будет выше у гражданина, который отказался от формирования пенсионных накоплений. Ну и, во-вторых, количество заработанных пенсионных баллов будет зависеть и от количества лет страхового стажа. Чем больше человек будет работать, тем заработанных баллов будет больше.

- А если человек не работал, а, предположим, служил в армии либо женщина находилась в отпуске по уходу за ребенком, как будут оцениваться эти периоды?

- Это те периоды жизни, когда человек не работал, но был занят социально значимой деятельностью - так называемые нестраховые периоды. По новой пенсионной формуле с 1 января будущего года за них начисляются определенные баллы. Так, один год военной службы, отпуска по уходу за первым ребенком, ухода за инвалидом I группы, ухода за престарелым гражданином соответствует 1,8 балла. Год ухода за вторым ребенком оценивается в 3,6 балла, а воспитание третьего и четвертого ребенка равно 5,4 балла в год.

- При каких условиях человек сможет получить страховую пенсию?

- Чтобы приобрести право на назначение страховой пенсии после 1 января 2015 года, необходимо соблюдение трех условий: достижение возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин; наличие минимального страхового стажа, который будет поэтапно увеличиваться с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024-м; начисление минимальной суммы пенсионных баллов - 6,6 в 2015 году с последующим ежегодным увеличением до 30 к 2025 году.

- Как же будет рассчитываться с 1 января 2015 года страховая пенсия?

- При расчете страховой пенсии будут суммироваться все годовые баллы, в том числе и баллы за нестраховые периоды. В случае отказа гражданина от назначения пенсии при достижении пенсионного возраста он приобретает право на дополнительные баллы за более позднее обращение за назначением пенсии. Они также суммируются при определении размера страховой пенсии. Полученная сумма будет умножаться на стоимость

балла в году назначения. В 2015 году она будет равна 64 рублям и 10 копейкам. Затем к полученному прибавляется фиксированная выплата.

- Каким образом будут учитываться заработанные пенсионные права до 1 января 2015 года?

- Заработанные пенсионные права всех граждан, имеющих страховой стаж на 1 января 2015 года, также будут преобразованы в пенсионные баллы путем деления размера страховой части трудовой пенсии на стоимость 1 балла в 2015 году.

- Как будет рассчитываться накопительная пенсия, и при каких условиях она будет назначаться?

- Накопительная часть пенсии назначается гражданам, если они имеют право на трудовую пенсию по старости и их пенсионные накопления в расчете на месяц превышают 5 процентов от совокупного размера трудовой пенсии. Ее размер рассчитывается исходя из ожидаемого периода выплаты в 19 лет. Накопительная часть пенсии всегда назначается с условием ее получения пожизненно. Если размер полученной накопительной пенсии окажется ниже указанных 5 процентов, то в этом случае выплата пенсионных накоплений производится одновременно.

- Будет ли в России платиться по-прежнему социальная пенсия? И социальные доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума?

- Новая пенсионная формула не будет применяться к назначению пенсий по государственному пенсионному обеспечению - она предназначена исключительно для назначения пенсий гражданам, имеющим трудовой стаж.

При этом, если общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в регионе его проживания, ему по-прежнему будет устанавливаться социальная доплата к пенсии до прожиточного минимума пенсионера в регионе.

- Как после принятия новой формулы будут повышаться страховые пенсии?

- Как и раньше, страховая пенсия будет гарантированно увеличиваться государством минимум по росту потребительских цен за прошедший год (не ниже инфляции). Также ежегодно по инфляции будет увеличиваться и размер фиксированной выплаты к страховой пенсии. Рост размера накопительной пенсии будет зависеть от уровня дохода при инвестировании средств пенсионных накоплений гражданина.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

сентябрь

1 СЕНТЯБРЯ

Мч. Андрея Стратилата и с ним 2593 мучеников. Донской иконы Божией Матери.

2 СЕНТЯБРЯ

Пророка Самуила.

3 СЕНТЯБРЯ

Прп. Авраамия, чудотв. Смоленского.

4 СЕНТЯБРЯ

День памяти Грузинской иконы Божией Матери.

5 СЕНТЯБРЯ

Отдание праздника Успения.

6 СЕНТЯБРЯ

Сщмч. Евтихия, ученика ап. Иоанна Богослова.

7 СЕНТЯБРЯ

Перенесение мощей ап. Варфоломея.

8 СЕНТЯБРЯ

Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы.

9 СЕНТЯБРЯ

Прп. Пимена Великого.

10 СЕНТЯБРЯ

Прп. Моисея Мурина.

11 СЕНТЯБРЯ

Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

12 СЕНТЯБРЯ

Перенесение мощей блгв. кн. Александра Невского.

13 СЕНТЯБРЯ

Положение честного пояса Пресвятой Богородицы.

14 СЕНТЯБРЯ

Начало индикта - церковное новолетие. Прп. Симеона Столпника и матери его Марфы.

15 СЕНТЯБРЯ

Калужской иконы Божией Матери.

16 СЕНТЯБРЯ

Иоанна Власатого, Ростовского чудотворца.

17 СЕНТЯБРЯ

Иконы Божией Матери "Неопалимая Купина".

18 СЕНТЯБРЯ

Прор. Захарии и прав. Елисаветы, родителей св. Иоанна Предтечи. Прмч. Афанасия Брестского.

19 СЕНТЯБРЯ

Воспоминание чуда Архистратига Михаила в Хонех.

20 СЕНТЯБРЯ

Предпразднство Рождества Пресвятой Богородицы.

21 СЕНТЯБРЯ

Рождество Пресвятой Богородицы. Иконы Софии, Премудрости Божией (Киевской).

22 СЕНТЯБРЯ

Праведных Богоотца Иоакима и Анны.

23 СЕНТЯБРЯ

Мцц. Минодоры, Митродоры и Нимфодоры.

24 СЕНТЯБРЯ

Каплуновской иконы Божией Матери.

25 СЕНТЯБРЯ

Каплуновской иконы Божией Матери.

26 СЕНТЯБРЯ

Предпразднство Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня. Память обновления (освящения) храма Воскресения Христова в Иерусалиме (Воскресение словущее).

27 СЕНТЯБРЯ

Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. Леснинской иконы Божией Матери.

28 СЕНТЯБРЯ

Новоникитской иконы Божией Матери.

29 СЕНТЯБРЯ

Иконы Божией Матери, именуемой "Призри на смирение".

30 СЕНТЯБРЯ

Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.



Программа софинансирования пенсии реально работает

1 октября 2013 года закончился период, в котором можно было вступить в программу государственного софинансирования накопительной части трудовой пенсии. Многие не только слышали об этой программе, но и успели вступить в нее. А вот уплачивать дополнительные взносы на накопительную часть трудовой пенсии решились далеко не все, а жаль, ведь программа реально работает. В подтверждение моих слов приведу статистику. В 2013 году удвоенные суммы уплаченных взносов в Красноармейском районе получили около 250 застрахованных лиц. Напомню, что программа софинансирования накопительной части трудовой пенсии предусматривает уплату дополнительных взносов в размере от 2000 до 12000 тыс. рублей в год, при этом государство удваивает внесенную вами сумму, которая ложится на ваш индивидуальный лицевой счет.

Когда же можно получить пенсионные выплаты с учетом государственного софинансирования?

Вы можете получить пенсионные выплаты с учетом государственного софинансирования

не ранее, чем через 2 месяца с даты подачи заявления о назначении трудовой пенсии по старости по достижении установленного пенсионного возраста (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин) Если вам

уже назначена пенсия, и вы ранее перечисляли средства по программе государственного софинансирования пенсии, вы также можете подать заявление в Пенсионный фонд по месту жительства о выплате Вам средств пенсионных накоплений. По своему выбору вы можете получать выплаты в составе накопительной части трудовой пенсии — т.е. бессрочно, либо оформить срочную выплату пенсионных накоплений. Продолжительность срочной пенсионной выплаты — не менее 10 лет., т.е. гражданин, решивший получать средства пенсионных накоплений в виде срочной выплаты, сам определяет продолжительность

ее получения. В случае, если размер накопительной части пенсии составляет 5% и менее по отношению ко всему размеру трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части), вы имеете право на получение единовременной (разовой, одномоментной) выплаты средств пенсионных накоплений. Немаловажный момент: средства, накопленные в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, наследуются правопреемниками.

В завершении хочется сказать, что если вы являетесь участником программы государственного софинансирования и вас реально заинтере-


совала возможность увеличить свои пенсионные накопления за счет государства, то по вопросам работы программы, в том числе и по вопросу, являетесь ли вы участником данной программы, вы можете получить консультацию, обратившись лично в кабинет № 3 Управления ПФР по Красноармейскому району по адресу: с. Новопокровка, ул. Калинина, д. 14, либо задать интересующие вас вопросы по телефону 8 (42359) 21-5-83.

О.Н. ПАЛАДИ,
начальник отдела
персонифицированного учета,
администрирования страховых
взносов, взаимодействия со
страхователями и взыскания
задолженности.

Главное — вовремя увеличить!

Участуйте в Программе государственного софинансирования пенсий, и ваши личные взносы на будущую пенсию увеличатся в 2 раза!



 ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ **8-800-510-5555**
www.pfrf.ru

ПРАЗДНИКИ В СЕНТЯБРЕ

| | | |
|--|---|--|
| 1 СЕНТЯБРЯ - День знаний. | - День дизайнера-графика. - Международный день красоты. | 21 СЕНТЯБРЯ - День работников леса. - Рождество Пресвятой Богородицы. - Куликовская битва (1380 г.). - Международный день мира. |
| 2 СЕНТЯБРЯ - День российской гвардии. - День патрульно-постовой службы полиции. | 11 СЕНТЯБРЯ - Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. - День специалиста органов воспитательной работы. - День граненого стакана. | 22 СЕНТЯБРЯ - Всемирный день без автомобиля. |
| 3 СЕНТЯБРЯ - День солидарности в борьбе с терроризмом. | 13 СЕНТЯБРЯ - День программиста. - День парикмахера. | 27 СЕНТЯБРЯ - Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. - Всемирный день туризма. |
| 4 СЕНТЯБРЯ - День специалиста по ядерному обеспечению. | 14 СЕНТЯБРЯ - День озера Байкал. - День танкиста. - День памяти жертв фашизма. | 28 СЕНТЯБРЯ - День машиностроителя. - День работников атомной промышленности. |
| 7 СЕНТЯБРЯ - День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности. | 19 СЕНТЯБРЯ - День секретаря. - День рождения смайлика. - День оружейника в России. - День рекрутера в России. | 30 СЕНТЯБРЯ - День Интернета в России. - Международный день переводчика. |
| 8 СЕНТЯБРЯ - Международный день солидарности журналистов. - Бородинская битва (1812 г.). - День финансиста России. | | |
| 9 СЕНТЯБРЯ - День тестировщика. | | |



**Управление
Пенсионного фонда
по Красноармейскому
району
напоминает:**

**вовремя переданные сведения
о стаже
ГАРАНТИРУЮТ
своевременную пенсию**

В связи с введением с 2015 года нового порядка формирования пенсий необходимо учесть на лицевых счетах граждан трудовой стаж, сформированный до 2002 года. В настоящее время такие данные отсутствуют у почти 3 тысяч будущих пенсионеров нашего района. Их необходимо подтвердить, чтобы впоследствии не получать пенсию ниже фактически заработанной. Более того, отраженные на лицевом счете сведения позволят гражданам избежать трудностей, связанных с уточнением информации при выходе на пенсию.

Управление Пенсионного фонда РФ по Красноармейскому району настоятельно рекомендует жителям Красноармейского района уточнить сведения о стаже как можно раньше. Специалистами Управления были составлены и направлены работодателям списки работающих граждан, у которых на индивидуальном лицевом счете необходимые сведения о стаже до 1 января 2002 года отсутствуют. Руководителям организаций, получившим такие списки, необходимо позаботиться о пенсионных правах своих работников и

обеспечить представление сведений о трудовом стаже своих сотрудников.

Что касается неработающих граждан, то их в Управлении ПФР ждут по приглашению, которое им направлено почтой. На прием к специалисту нужно взять паспорт, трудовую книжку, документ об образовании, военный билет и другие уточняющие документы.

Своевременное представление сведений о стаже, приобретенном до 1 января 2002 года, позволит вовремя и более полно учесть пенсионные права граждан при назначении пенсии.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утерянный аттестат об общем среднем образовании № 25 ББ 0042734, выданный в июне 2009 г. МОУ В(СОШ) с. Новопокровка на имя Баклажук Василия Александровича считать недействительным.